stadt

BORNHEIM

DER BURGERMEISTER

Stadt Bornheim - Postfach 1140 - 53308 Bornheim

An das Ratsmitglied
Herrn
Heinz Muller

07.05.2015

Kleine Anfrage gem. 8 19 Abs. 1 Geschéaftsordnung des Rates
Ihre Anfrage vom 16.04.2015 betr. Flichtlingsunterbringung.

Sehr geehrter Herr Miller,

Ihre kleine Anfrage vom 16.04.2015 betr. Flichtlingsunterbringung beantworte ich wie folgt:
Frage:

Kann die Stadtverwaltung fur alle Ortschaften schon im Vorfeld mdgliche Containerstandorte
benennen und diese verdéffentlichen, um maoglichst friihzeitig die entsprechenden

Blrger zu informieren?

Antwort:

Eine Liste mit den entsprechenden, mdglichen Standorten ist in der Vorbereitung und wird dem

Rat schnellstmoglich zur Kenntnis gebracht.

Frage:
Wie ist der derzeitige Stand fiir den Bau des Wohnheims in Walberberg (Zeitplan)?

Antwort:
In Abhangigkeit von dem Vorliegen des benétigten Baurechts ( Bebauungsplan ) wird eine Fer-
tigstellung bis Mitte 2017 angestrebt.

Frage:
Wird das Wohnheim in Merten, Brahmsstraf3e, definitiv 2019 abgemietet?

Antwort:
Das Belegungsrecht der Stadt Bornheim endet 2019.

Mit freundlichen GrifRen

gez. Wolfgang Henseler, Blrgermeister

Anschrift: RathausstraRe 2, 53332 Bornheim, Tel: (02222) 945-100, Fax: (02222) 945-400
E-Mail: wolfgang.henseler@stadt-bornheim.de



